

# 我市农村公路建设考核全省前三

# “一网考”民警岗位绩效考核工作全面铺开

本报讯 1月18日,省交通运输工作领导小组通报了2016年度重点民生实事全省农村公路建设目标管理考核结果,我市荣获全省目标管理优胜单位,位列第三名。

2016年是我市实施农村公路拓宽提质改造的开局之年,市政府将1118公里工程建设任务纳入市政府重点工程及绩效考核范畴,专门组建了市交通项目建设协调指挥部,通过大量的调研和学习,市政府出台了《邵阳市“十三

五”农村公路提质改造工程实施方案》,对技术标准、资金筹措与管理、工程建设管理、竣工验收、考核措施等多方面进行了细化。方案的科学实用很快被县市区用作实施指南,在工作中被广泛应用,有力推进了工作的开展。同时切实保障建设资金,市政府明确市本级财政对去年的农村公路提质改造1118公里目标任务实行以奖代补政策,按1万元/公里进行补助。各县市区都按每公里不低于5万元配套落实到

位。在政策和资金的强大支持下,项目指挥部按照“高起点规划,高标准设计,高品质建设”的工作思路,结合“四好农村路”建设活动的要求,超额完成了既定的目标任务。至去年底,全市农村公路提质改造工程完成1209.40公里,占今年省定目标考核任务的108.2%;完成投资总额64738.82万元,占今年省定目标考核任务的179.8%。

(朱杰 顾伟臣)

本报讯 1月25日上午,全市公安机关“一网考”民警岗位绩效考核现场推进会召开,副市长、市公安局党委书记、局长谭学军出席会议,要求将“一网考”民警岗位绩效考核作为带队伍促工作的强力抓手,强化组织领导,确保“一网考”民警岗位绩效考核取得实效。

民警岗位绩效“一网考”,就是根据队伍管理和岗位要求制定考核指标,采用定量和定性相结合的方法,利用网络平台和各类业务数据,对民警的德、能、勤、绩、廉等方面进行考核,实现自动抽取、自动计算、每天更新,最大限度保证考核

的客观公平。我市自去年7月1日起,在北塔公安分局开展民警岗位绩效“一网考”试点工作,为全市推广打下了坚实基础。目前,“一网考”系统功能相对完善,运行比较稳定,充分调动了民警的工作积极性,切实提升了民警的创先争优意识,有效推动了队伍管理和各项工作。

现场推进会上,北塔分局就“一网考”工作进行了专题汇报,邵东县公安局、绥宁县公安局先后做了表态发言。大家纷纷表示将用实际行动全力支持、参与民警岗位绩效考核工作,确保工作顺利推进,落到实处。(曾旭辉 邓琢玲)

## 确保交通运输市场安全有序

## 团省委送“暖”到北塔

本报讯 自春运以来,截至1月24日,市交通运输综合行政执法支队共受理12345热线工单43起,受理电话投诉26起,均按程序进行了回复和处理;共出动外勤执法人员1482人次,教育、警告违法违规行为210人次,查处非法营运标志标识103块,查扣违法违规客运车辆26台,其中处罚到位车辆8台,切实保障了春运交通运输市场安全有序。

市交通运输综合行政执法支队自2016年12月30日挂牌成立以来,积极履行职责,开展交通综合行政执法。特别是在春运期间,强力整治交通秩序,将执法队伍分成三组,以火车站、汽车站、繁华商业街区及各国省干线公路为重点,对出租车不打表和违规涨价、客运

车辆非法营运、班线车超员和不按站停靠等市民反映强烈和严重影响春运交通秩序的违法违规行为开展

重拳执法。同时,建立完善春运期间执法人员巡查制度,全体执法人员均放弃节假日休息,上路、上船开展

不间断执法,提高重点路段和时段巡查频次,确保春运交通执法工作规范、有序、有效开展。(朱杰 石文斌)



1月23日,武冈汽车北站“三品”检查人员在查验旅客行李。该站强化易燃、易爆等危险品检查力度,坚决将“三品”堵在站外、车下。自春运以来,该站查获违禁“三品”70余件。杨敏华 李高雄 摄影报道

本报讯 1月20日上午,团省委学少部负责人深入北塔区开展“结亲扶贫、青春暖冬”春节慰问活动,32名贫困学子受到资助。

当日,来自团省委的干部深入陈家桥乡陈家桥村、李子塘村的部分贫困学生家中慰问,了解他们学习生活情况,为他们每人送上慰问

金和学习用品。他们嘱咐基层团委要始终关注贫困学生的学习生活情况,以新春慰问为起点,不断深化“结亲扶贫、青春暖冬”行动,持续开展好结对帮扶工作,不断扩大帮扶覆盖面,让更多的贫困学生获得帮助和支持。

(袁光宇 曾壤 段霞)

## 新邵百场文化活动迎新春

本报讯 1月23日,新邵县城人民广场人声鼎沸,热闹非凡,写春联、唱祁剧、演花鼓戏、打腰鼓……人们沉浸在欢快的气氛中。“我们也是刚从外地回老家过年,今天上街买年货,也来凑热闹。今年回家发现家乡不仅变整洁漂亮了,年味也浓浓的。”家住酿溪镇官冲村的小孙拿着志愿者给他刚写的一副春联,笑呵呵地说。

从1月21日到23日,新邵县宣传文化部门组织县书法、绘画、音乐、戏曲等文化协会,在县城人民广场、湾田广场等人流量密集场所,连续三天开展迎新春活动。活动内容包括组织志愿者免费为群众写春

联、表演歌舞、戏曲节目等。活动还吸引了县老年大学、戏曲爱好者登台为大家表演节目。

在活动现场,领取春联的群众络绎不绝。十余位书法家正挥毫泼墨,一句句祝福跃然纸上,一张张笑脸伴随笔墨飞扬。围绕在流动舞台周围、津津有味观看“老戏”的以老年人居多,台上唱念做打、台下乐不可支。县文化馆工作人员介绍,迎春活动结合“我的中国梦、湖湘文化进万家”展演,在各乡镇、部分行政村都有分会场,春节前将举办一百余次文化活动,仅县城主场每天就有数千群众来观看节目,已送出春联两千多副。(隆清泉)

### 平安春运

## 全力保障成品油市场供应

本报讯 1月20日,中国石化邵阳石油分公司油库卸油班的卸油员们正在加紧接卸到库油料,为春节成品油市场保供做准备。

为确保春节成品油供应充足平稳,中石化邵阳石油分公司成立了成品油市场春节保供领导小组,每周召开一次调度会议,统筹部署各阶段物流、营销、零售、安全数质量、油库等方面工作。该公司着重突出资源调度,确保储量充足。一方面积极向省公司汇报,通过铁路运输尽可能的多调进资源,垫高油库库存。另一方面协调周边娄底、株洲公司,争取公路异地出库,增加多调进资源有缺口95号汽油和车用柴油。

第三是要求承运商新增运力5台油罐车,每天新增运力单次90吨/天。

该公司通过调整油库作业时间、简化优化出库流程、加快质量化验速度等方式,不断提升油料出入库速度。通过落实各加油站站长值班制、调整延长加油站营业时间、采取整线加油先开具发票等措施,大力开展优质服务,增加便民措施,维护品牌形象。同时,通过加强油库出入库车辆安全检查、严格作业流程管理、加强散装汽油加注管理措施,不断强化安全管理,确保安全运行。目前,邵阳地区成品油市场供应平稳。

(朱杰 蒋雄飞 谢银)

## 全市社会组织在规范中创新发展

本报讯 1月18日上午,市民政局组织市本级部分社会组织负责人座谈社会组织工作的建设与发展。

去年以来全市社会组织不断加大综合监管力度,推进社会组织规范化、制度化建设。目前全市登记注册的社会组织有2025家,其中市本级376家,社会组织建立党组织134个,党员2285人。2016年全市新注册社会组织216家,应检社会组织年检率为92.9%,撤销或注销登记社会组织97家。

通过狠抓党建工作和“两学一做”学习教育活动,

扎实推进行业协会商会与行政机关脱钩,开展社会组织等级评估工作等,我市大力提升社会组织的队伍素质和建设水平。全市社会组织在扶贫助学、敬老济困等社会公益事业中产生强大的集聚效应和社会影响力。据不完全统计,2016年我市社会组织共开展“小城大爱”实践活动100余次,参与人员4万余人次,帮扶对象3万余人次,资助金额600万余元。375家社会组织参加“三社”联动精准扶贫活动,帮扶618个困难家庭。

(贺旭艳 邓旭)

## 邮政快递春节不打烊

本报讯 1月23日,记者从中国邮政集团邵阳市邮政分公司获悉,1月22日至26日该公司迎来快递包裹投放的高峰期,预计投递量日均在4万件左右。

春节临近,我市大多数快递公司关门歇业,邮政又一次肩负起“国家队”的使命,成为“年货”快递的“绿色通道”之一,为千家万户的包裹保驾护航。邵阳市邮政分公司为应对激增的“吞吐量”,成立了春节旺季服务质量保障领导小组及工作小组,全力支撑春节旺季营销工作的开展。春节期间,该分公

司投递部门将实行24小时值班制度,投递人员停休,实时调配人员、车辆、设备,增加专频、午班、小夜班等投递频次,采取亲属帮扶、普邮协同、机关帮扶等举措,并根据投递业务量预警,随时启动应急预案,确保全市春节的包裹无忧。为确保服务质量,该分公司严格落实包裹快递“电话预约、按址投递”要求,对节前的包裹快递邮件实行无条件、限时优先处理,以住宅小区、自提点等为核心区域组织夜班投递。(童中涵 李文)

## 消防宣传员车站派送“红票夹”

本报讯 1月下旬开始,市公安局消防支队协调全市各车站开展消防宣传活动,以进一步增强乘客的消防安全意识,保障乘客安全出行。

在市区各汽车站,消防宣传员在候车室内设立宣传展板,发放宣传资料,提醒乘客不要携带易燃易爆违禁品上车,提醒群众春节期间注意用火用电及燃放烟花爆竹注

意事项,以及家庭火灾的扑救等知识。同时,宣传人员还给过往的旅客们发放了消防“红票夹”、《消防安全常识手册》等宣传资料,并结合宣传资料向旅客们讲解相关防火常识、逃生自救常识以及火灾案例,增强消防安全意识和自防自救能力。(马剑敏 张宏艳)

## 跨县联防联调出成效

本报讯 1月24日,通过绥宁县司法局、洞口县司法局的通力协作,一起因人身损害赔偿引发的赔偿案终于有了一个满意的结果。

原来,2015年7月30日,洞口县花园镇兰某和绥宁县水口乡黄某在广东省清远市清城区做伐木工。黄某负责砍伐,因疏忽大意、危险操作,导致工友兰某被砍倒的树木砸伤,医治后经法医鉴定,构成九级伤残。

某应共同承担医疗费、误工费、护理费、交通费、住宿费、鉴定费、精神损害抚慰金等费用15.8万元左右,伐木老板及伤者兰某占主要责任,各承担6万元。砍伐工黄某承担次要责任,承担余下部分2.8万元。尔后,伐木老板及伤者兰某本人接受了调处意见,而黄某除在兰某住院期间送去1000元看望费外,直至2017年1月24日,没再出钱。

2016年10月28日,伤者兰某来到洞口县司法局反映情况,请求调解。

洞口县司法局接到情况反映后,当即与绥宁县司法

局联系并介入调查。但兰某除提供黄某的身份证号码外,黄某的具体地址等情况一概不知。面对困境,洞口县司法局和绥宁县司法局积极想办法、出主意,通过与伤者兰某的沟通,确定了解决问题的方案。

今年1月23日,通过多方打听,黄某已于春节前回到了家,洞口县司法局、绥宁县司法局及水口司法所及时沟通,多方联系。1月24日上午,黄某与兰某终于一起走进了水口司法所。通过调解工作人员的诚心劝说和开导,黄某意

识到了自身的不足,兰某也被调解人员的工作作风及黄某的诚恳态度感动,放弃了原有的想法,一起接受了调解人员的意见,并在调解协议书上签了字。(向君)

**BCS 长沙银行 邵阳分行**  
 BANK OF CHANGSHA  
**全国ATM机取款0费用**  
**☎ 0739-5217999**

长沙银行2017年1月24日——2月5日人民币理财产品信息表

产品名称	购买时间	成立日	到期日	期限	预期年化收益率	发售渠道	认购起点(万)
长安9号	1-24至2-5	2月6日	2018年2月6日	365天	3.60%	全行全渠道	5
长盈13号	1-26至2-5	2月6日	2017年8月8日	183天	4.60%	全行全渠道	5

理财尊享热线: 0739-5217999 地址: 邵阳市大祥区邵阳大道与邵祁路交汇处佳源名人国际花园

### 春雷2017